
 

  

A hírlevélben megjelenő cikkek, interjúk a www.pfz.hu oldalra hivatkozva utánközölhetőek. 

1. Pécsi Civil Nap a Balokány Ligetben 

 

A Pannon Filharmonikusok minden művésze és munkatársa nevében ajánljuk szíves figyelmébe az alábbi 
civil programot, amely az épülő hangversenyterem környezetének, a Balokány ligetnek megújítását tűzi 
zászlajára. Kérjük, ajánlja a kezdeményezést másoknak is, és vegyen részt Pécs város civil életében. 

Szombaton a Balokány Ligetben rendezzük meg az 1. Pécsi Civil Napot, melyre szeretettel várjuk Önt és családját 
is! A park használhatósága érdekében önkéntes kertészeti munkát szerveztünk, míg a gyermekek számára 
tartalmas foglalkozásokat 10:00-13:00 óra között. 

Kérjük, segítsen Ön is népszerűsíteni a rendezvényt azzal, hogy az alábbi linken található plakátot letölti, 
kinyomtatja és munkahelyén, lakóközösségében, lépcsőházában, vagy egyéb helyen kihelyezi, így könnyűszerrel 
felhívhatja ismerősei figyelmét a pécsi polgárok kezdeményezésére. 

Plakát fekete-fehér formátumban: 

http://balokany.pecsicivil.hu/files/2010/06/pecsi_civil_nap_balokany_szurke.pdf 

Plakát színes formátumban: 
http://balokany.pecsicivil.hu/files/2010/06/pecsi_civil_nap_balokany_szines.pdf 

Weboldalunkon további részleteket is megtudhat: http://www.balokany.pecsicivil.hu 

Azzal is sokat tud segíteni, ha ezt az emailt továbbítja azoknak az ismerőseinek, akikről úgy gondolja, náluk is 
érdeklődésükre tarthat számot a Balokány Liget megújulása. 

Önkéntesként a plakáton, illetve weboldalon megadott elérhetőségeken tudja felvenni velünk a kapcsolatot. 

Balokány Ligetben készült régi fényképeit kérjük hozza magával, amennyiben egy rögtönzött kiállítás keretén belül 
szívesen megosztaná azokat a Civil Nap résztvevőivel. 
A plédet és a piknikkosarat se felejtse otthon! :) 

Segítségét valamennyi pécsi polgár nevében nagyon köszönjük, várjuk Önt és családját szombaton a Balokány 
Ligetben akár vendégként, akár önkéntesként! 

Szívélyes üdvözlettel az 1. Pécsi Civil Nap szervezői: 

Pécsi Zöld Kör 
Misina Természet- és Állatvédő Egyesület 
I Love Pécs kultúrprojekt 
Nevelők Háza Egyesület 
Vasasért Egyesület 
Ifjúsági Unió Pécs 
Pécsi Közgazdász Egyesület 
és még sokan mások... 

 

További híreink » 

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át fordítsa a zene művészetére! A Pannon Filharmonikusok 
Gyermán István Alapítványa várja felajánlását! 
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